['ocynapcrBennoe 6ropkeTHOE IpodeccroHaEHOE 06pa30BaTeIbHOE YIPEIKIEHUE
WpxkyTtckoii obnactu
«AHrapcKHi aBTOTPAHCTIOPTHBIA TEXHUKYM»
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Kanbkyasimua Ne 8
CTOMMOCTH OKa3aHusl yCIIyT 1o 06pa3oBaTenbHoi mporpaMmme mpodeccHoHanbHON MOATOTOBKH
«IlepenoaroToBka BoAMTENEH TPAHCIIOPTHAIX CPEACTB ¢ KaTeropuu «B» Ha «C»

Cpok oby4enus - 84,0 gaca

Kon-Bo gacor no yueGHOMY I1aHy:
Teopernueckuit kype - 44 vaca

Kon-o obyqarommmxcs — ve Gonee 25 ver.

Ne HanmenoBanue crarei Pacuer | Cymma, py6.ib
1 3apaboTHas miata
—— 7983 * 1,6 /72 qac * 44 yac 7 805,60
2 3apaborHas mata AXIT 8 062,00 *0,5* 1,6 * 1 mec 6 449,60
3 Otnyckubie AXIT 6449,60/1mec/293* 5 mm 1100,61
HUTOI'O na 3apnJary 15 355,81
o Hauucnenue Ha 3apaboTHYIO 7 805,60 * 27,1% (30,2-2,9 - 2115.32
IUIaTy NpernoaaBaTessiv 0,2 (PCC)) ’
5 | Hasmenenne ua 3apaGomiiie Sl o 14060 + | 100,61)* 30.2% 2280,16
mwiaty AXII
HUTOI'O wamnorm 4 395,48
6 Y4eOGHbIe pacxoIsl 7 000,00
7 XO03sIiCTBEHHbIE PACXOIbI : 7 000,00
8 MTB 7 168,71
BCEI'O 3a o6yuenne 40 920,00
3a o0y4enus oaHOrO 4092,00
4eJl0BeKa Mpo mporpaMme

Bemymmii sxoHOMHCT V/ W A.C. MapTsiHoBa
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Kanbkyasimusa Ne 9
CTOMMOCTH OKa3aHHA yCIIyT 110 06pa3oBaTebHOM MporpaMme podeccHoHABHOM MOATOTOBKH
«BouTens TpaHCIIOPTHEIX CpecTB KaTeropuH «B» Ha «C» (BoXIeHHE)

Cpok gacoB Ha BoxjaeHue — 38 vac. na 1 gerr.
Kon-Bo uenoBek B rpynne — He 6ojee 25 gern.
JK3aMeH — 2 gaca

Ne HaumenoBanue crareii Pacuer Cymma, pyoias
1 | 3apnnara macrepa 7944.00 py6. * 1,6 / 144 nopma/gac = .

[IPOU3BOICTBEHHOTO 88,27 py6.

oby4enus B yac 114 nopma/gac = (6 wac * 6 nneit) * 4 "137,74
HeZle/H '
Exemecsaynas nomara 49,47 py6.

Hauucienue Ha 3/1 137,74 * 27,1% (30,2 - 2,9 -0,2 (®CC)) 37,33

UTOI'O 0T 175,07

2 |I'CM (mopma 23,0 Ha 23,0 * 16 xm / 100xm * 49,50 py6. =
100xm* 1 6xMm= 3,711 182,16 py®6. 182,16
HTOI'O I'CM 182,16

3 | 3amuacTtH, Macna,

51,02

IUIACTUYHAS CMa3Ka

4 | MeauuuHcKoE 40 gac (38+2) / 2 9aca B nenp = 20 mHEH
OCBHIIETEIbCTBOBAHUE 166 py6 (83+83) / 4 wen * 20 nneit =
mactepa 11/0 830,00 py6 Ha oHOrO YeI0BEKA MO
(npexpeiicoBbtii / IporpaMMe 20,75
nocnepercoBrIit OCMOTP 830,00 py6. / 40 gac. = 20,75 py6. B wac

HA OJIHOTO YeJIOBEeKa

CrouMocTh 0OAHOI0 Yaca 429,00
3a ofy4eHnHs 0IHOTO
Ye/I0BeKA Mpo 429,00 * 40 v =17 160,00 py0. 17 160,00
nporpamMmme

Benyuuii axoHoMHCT VW A.C. MapTbiHOBa




